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  السؤال  رقم السؤال

١  
  ٦حوط العدد الذي یقبل القسمة على 

٢٠١           ٤٠٨           ٢٣٢           ١١١  

  إلى الواحد ٠,٣١ما مكمل العدد   ٢

٣  
  أكتب أصغر عدد مكون من ثلاثة أرقام یقبل القسمة على

١٠٠،  ١٠، ٥،  ٢  ً   معا
  ١١,٩ – ٢٢,٦ما ناتج   ٤
  ٢١٠ما سُبع  العدد   ٥
  ١٠٠٠في  ١٣,٦ما ناتج ضرب   ٦
  ٧,٧+  ١٤,٣أوجد ناتج   ٧
  ١٠٠على  ١٢,٤ما ناتج قسمة   ٨
   ؟دنانیر ١٠كم تحتاج لیصل المبلغ الذي معك إلى  .دینار  ٦,١معك   ٩

  ٤÷  ١١,٦ما ناتج   ١٠
  ٨،  ٦أوجد المضاعف المشترك الأصغر للعددین   ١١
  ٦,٥یساوي  ٥أكتب الكسر العشري الذي ناتج قسمتھ على   ١٢
  ٨×  ١٢,٥ما ناتج   ١٣
  ١٣ما مربع العدد   ١٤
  ٣٦ما العدد الذي مربعھ   ١٥
  ٧٥،  ٣٠العامل المشترك الأكبر للعددین أوجد   ١٦
  ٢,٨٤ما نصف العدد   ١٧
  ٣,٧ما ضعف العدد   ١٨

١٩  
أسئلة ، فكم العدد الكلي لأسئلة  ٥% من الاختبار ٢٥إذا كان 
  ؟الاختبار

  ٤٥٠% من العدد  ٥أوجد   ٢٠
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  السؤال  رقم السؤال

٢٠١           ٤٠٨           ٢٣٢           ١١١  ١  
٢    
٣    
٤    
٥    
٦    
٧    
٨    
٩    

١٠    
١١    
١٢    
١٣    
١٤    
١٥    
١٦    
١٧    
١٨    
١٩    
٢٠    


 

 

 

 




 

 



 
ـ ٣ـ 

  
  : ـضع دائرة حول رمز الإجا�ة الصح�حة ف�ما �أتي  : السـؤال الأول

  قطعة �طاطس في أ�س� صورة تساو� : ١٤٤قطعة �طاطس من بین  ٢٤نس�ة )  ١( 

  ٦:  ١( د )           ٥:  ١( ج )              ٤:  ١( ب )            ٢:  ١( أ )        

  :  إذا %ان                         فإن   س   تساو�   ) ٢(  

  ١٤( د )              ١٣( ج )               ١٢( ب )                ١١( أ )        

  : ملم ، فإن مح1طها التقدیر� 1ساو�  ٢,٥منطقة دائر-ة طول نصف قطرها  )  ٣( 

        ملم  ٥( د )           ملم  ١٠( ج )           ملم  ١٥( ب )          ملم   ٢٠( أ )        

  : ، فإن طول حرفة 1ساو�   ٣سم ٢١٦م%عب حجمه  )  ٤ ( 

  سم ٤( د )              سم ٥( ج )              سم ٦( ب )             سم ٧( أ )        

  :ق1مة  ص  في الش%ل الر=اعي المجاور تساو� )  ٥( 

         ٥ ١٣٠( ب )                    ٥ ١٢٠( أ )         

   ٥ ١٥٠( د )                    ٥ ١٤٠ ( ج )       

  :في المستوD الإحداثي المجاور هو   عالزوج المرتب الذ� تمثله النقطة )  ٦( 

                    )  ٣ -،    ٥ - (  ( ب )            )  ٥،   ٣- ( ( أ )         

             )  ٥،     ٣(     ( د )          )  ٥ -،   ٣(  ( ج )        

  

 


 

 

 

 


 

 

 

 



 

 

 

 


  ق1مة س في الش%ل المجاور  تساو� : )٧(

         ٥ ٨٠( ب )                    ٥ ٧٠( أ )         

   ٥ ١١٠( د )                    ٥ ١٠٠( ج )        

٢ 

 س

٨ 
٥٢ = 

 . ع

٨٠
D  

١٠٥
D  ٢٥
D  


صD  

٥س
 

٥ 

١١٠ 
٥  



 
ـ ٤ـ 


 

 

 

 

  أكمل ما �أتي لتحصل على ع�ارة صح�حة : :السـؤال الثاني

  

  ...................ن معدل الوحدة = دنانیر فإ ٤ زجاجات من العصیر ٨) إذا -ان ثمن ١

  ...................=  ال�لابل، فإن نس�ة عدد الحـمام إلى عدد  حمامةً  ١٢بل�لاً و  ٣٦یوجد في محلِّ ب�ع الطیور ) ٢

  ...................في امتحان الرEاض�ات فإن النس�ة المئو�ة التي تمثل درجته =               ) حصل سعید على درجة٣

  ...................) =  ٦ل�س  فإن ل ( ٥إلى  �١طاقات مرقمه من  ٥) إذا سحبت �طاقة عشوائ�اً من بین ٤

  ...................) مجموع ق�اسات زوا�ا الش-ل الرIاعي = ٥

  ...................ب  =  <فإن ق ،   ٥ ٥٠أ  =  <، و-ان ق  متتامتین) إذا -انت الزاوEتان أ ، ب ٦

٤  )٧  =  Nفي صورة -سر عشر %...................  

  ...................)   هو   ٦ -) مع-وس العدد ( ٨


...................) �الانع-اس حول محور الصادات  هي   ٣،   ٢ -) صورة النقطة ( ٩ 

 

 

 


١٠ Nعند رمي م-عب أرقام و قطعة نقد واحدة فإن عدد النواتج المم-نة �ساو (...................  


 

 

 

 



 

 

 

 


  :  ) أمام الع�ارة الخاطئة ف�ما یلي  ����) أمام الع�ارة الصح�حة وعلامة (  ����ضع علامة (  :السؤال الثالث
  

  ,النسبتان                     تكونان تناس�اً  -١  (     )

  , ٥ ١٨٠مجموع ق1اسات زوا1ا المثلث  -٢  (     )

  , ٥ ١٨٠اسهما الزاو-تان المتكاملتان مجموع ق1 -٣  (     )

  ,%ل متواز� أضلاع مستطیل  -٤  (     )

  ,ش�ه المنحرف هو ش%ل ر=اعي ف1ه %ل ضلعین متقابلین متواز-ین -٥  (     )

                 , ٦ هو   ٢- =  ٨ –س     حل المعادلة  -٦  (     )

  
  

١٧ 

٢٠ 

٩ 
٨ 

٣ 
٤ ،  



 
ـ ٥ـ 

  

  

   -ل مما �أتي:لتحصل على ع�ارة صح�حة في      ضع إشارة > أو <  في  :الرا�ع السـؤال 
    

        
        
        
        

    

 السـؤال الخامس :     رتب مجموعة الأعداد الصح�حة التال�ة من الأصغر إلى الأكبر :  
                                                                                                            ٥٥٥٥،     ،     ،     ،                             ٦٦٦٦            - - - - ،     ،     ،     ،                             ٢٢٢٢- - - - ،     ،     ،     ،                         ١١١١        - - - - ،     ،     ،     ،                                 ٦٦٦٦  

        ...........، ، ، ، ........... ، ، ، ، ........... ، ، ، ، ........... ، ، ، ، ........... الأعداد :         الأعداد :         الأعداد :         الأعداد :             ترتیبترتیبترتیبترتیب

    

 السـؤال السادس :     رتب مجموعة الأعداد الصح�حة التال�ة من الأكبر إلى الأصغر :  
  ١١١١،    ،    ،    ،                            ٥٥٥٥            - - - - ،     ،     ،     ،                             ١١١١- - - - ،     ،     ،     ،                         ٣٣٣٣        - - - - ،     ،     ،     ،                             صفرصفرصفرصفر                                                                                                            

        ...........، ، ، ، ........... ، ، ، ، ........... ، ، ، ، ........... ، ، ، ، ........... رتیب الأعداد :         رتیب الأعداد :         رتیب الأعداد :         رتیب الأعداد :         تتتت

   
  حل -لاً من  التناس�ات الآت�ة :     : السا�عالسـؤال 

  

  أ)          =                                 ب)           =    
  

  ...................ص =         ...................س= 
  

  ج)          =                                 د)           =    
  

  ...................ص =                                 ...................ل = 
  
  
  
  
  
  
  

        صفرصفرصفرصفر          ١١١١- - - -             ٩٩٩٩- - - -           ٩٩٩٩

            

 - - - -٥٥٥٥    - - - -           ٦٦٦٦- - - -         ٤٤٤٤          ٢٢٢٢            

            

١٠٠١٠٠١٠٠١٠٠٠٠٠٠- - - -           ٣٨٣٨٣٨٣٨- - - -         ٣٣٣٣- - - -           ١١١١        

٤ 
٦ 

 س

١٢ 
١٠ 
 ص

٥ 
٨ 

 ل

١٣ 

٨ 
٥٢ 

٧ 
١٢ 

٢٨ 
 ن



 
ـ ٦ـ 

نمـوذج مـمـا  اكـــتـب الـنـسـبـة المـئـوEــة التي تـمـثــل الجــزء المـظــلل مـن -ـل : الثامنالسـؤال 
              یـأتـي :

  
  
  
  
  

  ...................النس�ة المئو�ة :                      ...................النس�ة المئو�ة : 
  
  

وسحبت منها �طاقة واحدة دون النظر إلى  , ٢٥إلى  �١طاقة من  ٢٥رقمت  : التاسعالسـؤال 
، و-سر  اعت�ادNالآت�ة ، وأكتب إجابتك على صورة -سر  الاحتمالاتأوجد -لاً من  ,ال�طاقات

  عشرN ، ونس�ة مئو�ة : 
  نس�ة مئو�ة  -سر عشرN   اعت�ادN-سر   الاحتمال

        ) ٧ل ( 
        ) ١٠أو  ٣ل ( 

        ل ( عدد زوجي)
        ل (عدد أولي)

        ل ( ل�س عدداً فرد�اً) 
        ) ٢ل ( عدد �قبل القسمة على  

        ) ٥سمة على  ل ( عدد �قبل الق
        ) ٦ل ( عدد �قبل القسمة على  

        ) ٣ل ( عدد من مضاعفات 
  
  
  
  
  
  
  
  



 
ـ ٧ـ 

  :  العاشرالسـؤال 

  استعمل الشجرة الب�ان�ة لعرض فضاء العینة للموقف التالي ، ثم سجل عدد النواتج المم-نة:      
  ق أو أخضر ، وألوانها : أحمر أو أزر قماش�ة،  جلد�ةهي :  الحقائب* نوعین من 
الحقائبنوعیة   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

الحقائبون لـ  
 
 

 
 
 

 الـنــواتـــــــــج

  

  ...................المختلفة =  الحقائبعدد 
  

  : الحادN عشرالسؤال 
  أوجد ق�اس -ل زاو�ة مما یلي �استخدام المنقلة ثم صنفها إلى حادة أو منفرجة أو قائمة : 

  
  
  
  
  

        ...................قیاس الزاویة = قیاس الزاویة = قیاس الزاویة = قیاس الزاویة =                                                                                                                                                                                                 ...................قیاس الزاویة = قیاس الزاویة = قیاس الزاویة = قیاس الزاویة = 

  ...................نوع الزاویة :  نوع الزاویة :  نوع الزاویة :  نوع الزاویة :                                                                                                                                                                                          ...................   نوع الزاویة : نوع الزاویة : نوع الزاویة : نوع الزاویة : 
  
  
  
  
  

        ...................قیاس الزاویة = قیاس الزاویة = قیاس الزاویة = قیاس الزاویة =                                                                                                                                                                     

  ...................نوع الزاویة : نوع الزاویة : نوع الزاویة : نوع الزاویة :                                                                                                                                                     
  
  
  



 
ـ ٨ـ 

  ما �أتي : استخدم المنقلة والمسطرة لرسم عشر : الثانيالسؤال 
     ٥١٣٠) زاو�ة ق�اسها ٢                          ◌ْ  ٦٥زاو�ة ق�اسها  ) ١

  
  
  
  
  
  
  

  في الأش-ال التال�ة: سأوجد ق�اس الزاو�ة  عشر : الثالث السؤال
  
  
  
  
  
  

  طرEقة الحل:                                             طرEقة الحل:
.........................................................       .........................................................       
.........................................................       .........................................................  

  ...................س =                                    ...................س =        
  

  ) ٣و١٤  ≈( اسـتـعـمـل i   ف�ما یلي:حـیـh الدائرة أوجد مـعشر :  الرا�عالسؤال 

  
  
  
  
  
  

  ...................مح�h الدائرة =                       ...................مح�h الدائرة = 
  

١١

G�  ٥
G�� 

٥٥٥ 

 ٥س ٥س ٥٢٠

٥
٧٠ ٥س 

٧٠
٥ 



 
ـ ٩ـ 

  

    ما یلي:أوجد عشر :  الخامسالسؤال 

  ,سم ٣,٥سم  والارتفاع  ٨مساحة متوازN الأضلاع إذا -ان طول القاعدة ) ١

  ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,مساحة متوازN الأضلاع =           

  ,م ٥م  والارتفاع  ١٤مساحة متوازN الأضلاع إذا -ان طول القاعدة ) ٢   
  

  ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,مساحة متوازN الأضلاع =           

  ,سم ٨ وطول ارتفاعهسم   ١١ تهطول قاعد الذN مثلثمساحة ) ٣

  ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,مساحة المثلث =           

  ,م ٤ وطول ارتفاعهم   ٢,٥ته طول قاعد الذN  مثلثمساحة ) ٤  
  

  ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,مساحة المثلث =           

    :التالي ) حجم المنشور ٥
  
  
  
  
  

  ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,حجم المنشور =      
  
  ) مساحة سطح المنشور التالي :٦

 

  
  
  
  

   ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,مساحة سطح المنشور =       
  

 سم ٤

 سم ٥

 سم ١٠

م ١١  

م ٧  

م ٣  



 
ـ ١٠ـ 

  
  

    :، ثم تحقk من صحة الحلحل المعادلات التال�ة عشر :  السادسالسؤال 

  ٢٢٢٢- - - - =  =  =  =          ٤٤٤٤)   ص  + )   ص  + )   ص  + )   ص  +     ٢٢٢٢                                                                                                                                                                                                                        ٥٥٥٥=  =  =  =          ٨٨٨٨)   س  + )   س  + )   س  + )   س  + ١١١١                                        
  
  
  
  
  

        ١١١١- - - - =  =  =  =              ٣٣٣٣    - - - - )   ر  )   ر  )   ر  )   ر      ٤٤٤٤                                                                                                                                                                                                                                    ١٠١٠١٠١٠=  =  =  =              ٢٢٢٢    - - - - )   ك )   ك )   ك )   ك     ٣٣٣٣                                                    

  
  
  
  
  
  

    :المسائل التال�ةحل عشر :  السا�عالسؤال 

طلاب من الصف الخامس في لع�ة الرEشة  ٧طلاب من الصف السادس مع  ٧یتنافس  )١
فإذا لعب -ل طالب من الصف السادس مع -ل طالب من الصف الخامس مرة  ,الطائرة الفرد�ة

  واحدة �الض�h ، فكم م�اراة أق�مت ؟
  
  
  
  

ض �السرعة إذا استمر هذا الغزال في الر- ,ساعات ٣في  �١٦٨ستط�ع الغزال أن �قطع ) ٢
  ساعات ؟ ٩نفسها ، فكم �قطع في 

  
  
  
  



 
ـ ١١ـ 

  

  
  من الش-ل التالي حدد اسم النقطة التي تمثل الأزواج المرت�ة الآت�ة:عشر :  الثامنالسؤال 

  
        ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,)   ،   النقطة )   ،   النقطة )   ،   النقطة )   ،   النقطة         ٤٤٤٤، ، ، ،         ٤٤٤٤(  (  (  (  
        
        ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,)  ،   النقطة )  ،   النقطة )  ،   النقطة )  ،   النقطة     ٦٦٦٦    - - - - ، ، ، ،     ٢٢٢٢- - - - ( ( ( ( 
        
        ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,)  ،   النقطة )  ،   النقطة )  ،   النقطة )  ،   النقطة     ٢٢٢٢- - - - ، ، ، ،     ٥٥٥٥( ( ( ( 
        

  
  
  
  

  عشر :  التاسعالسؤال 
وحدات على  ٤وحدات إلى ال�سار ، و   ٣اسحب المثلث  N i ف  في الش-ل المجاور   

  ,أسفل ، وارسم المثلث N iََ  فَ في المستوn الإحداثي 
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 . ل

. 
. 

 ت .

 ن

 هـ



 
ـ ١٢ـ 

  
  
  

  :  العشرون السؤال 
 إلى وحدات ٤و  وحدات إلى ال�مین ، ٥اسحب الش-ل الرIاعي س ص ع ل في الش-ل المجاور

  ,أعلى ، وارسم ش�ه المنحرف سَ صَ عَ  لَ  في المستوn الإحداثي 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  :  الحادN والعشرون السؤال 
  ما یلي :انع-اسٍ له حول  ارسم صورة المثلث  ك  ل  م   �عد إجراء

                                                                                                                        الصاداتمحور ) ٢                                  ) محور السینات ١
    

 

 

 

 

 

 

  

  

  

  

  



 
ـ ١٣ـ 

      

  :  والعشرون  الثانيالسؤال 
  أثیر -ل دوران حول نقطة الأصل ف�ما یلي ثم أكتبتتحت ارسم صورة المثلث  ك  ل  م   

  : إحداث�ات الصورة كَ لَ مَ 
   مع عقارب الساعة  ٥ ٩٠ )١

  
                                                                                                                                                         

    

 

 

 

 

 

 

  

  

  

  

   مع ع-س عقارب الساعة  ٥ ١٨٠)٢
  

    
    

  
  
  
  
  
  
  
  

  ,,,,�الجد تنال النجاح 
  

  كَ لَ مَ   ك ل م
    )٧،  ٣ك (  
    )٤،  ٦ل (  
    )١،  ١م (  

  كَ لَ مَ   ك ل م
    )٧،  ٣ك (  
    )٤،  ٦ل (  
    )١،  ١م (  



 

 

 ملاحظة: بعض الأسئلة حذفت لعلاقتھا بالفصل الأول


















